
В Улан-Удэ возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Македонии, подозреваемого в невыплате заработной платы

Советским следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Македонии Димитара Иванова, подозреваемого в невыплате заработной платы (ч.1 ст. 145.1 УК РФ). По предварительным данным в 2010 году Иванов, являясь руководителем общества с ограниченной ответственностью «СДС Плюс», при имеющейся финансовой возможности, свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату шести работникам предприятия за выполненные работы по строительству федеральной трассы «Улан-Удэ – Турунтаево – Курумкан». Сумма задолженности составила свыше 100 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/634492>